



Santegra[®]
The Educated Choice

www.santegra.com

Chlorophyll Forte GP

Item # 15248

УНИКАЛЬНОСТЬ ФОРМУЛЫ: Гарантируемое содержание устойчивой формы хлорофилла в каждой капсule обеспечивает эффективность уникального продукта, обладающего широчайшим спектром действия.

Продукт изготовлен из экологически чистого сырья, с соблюдением всех норм GMP и TÜV, по технологии, позволяющей сохранить все его полезные свойства.

ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА: Слово «хлорофилл» произошло от греческих слов *chlorós* – зелёный и *rphyllon* – лист. Древние греки считали хлорофилл ценнейшим натуральным продуктом, необыкновенно полезным для здоровья человека.

Хлорофиллом называют зелёный пигмент, с помощью которого растения улавливают солнечный свет и осуществляют фотосинтез – превращение энергии Солнца в энергию химических связей органических веществ. Испокон веков хлорофилл был символом жизни на Земле. Задолго до того, как человек научился охотиться и разводить огонь, он питался зелеными растениями, которые давали ему необходимую энергию.

Хлорофилл называют «зелёной кровью» растений, поскольку строение молекулы хлорофилла поразительно похоже на строение гемоглобина – красного пигмента крови человека.

Целебные свойства хлорофилла были известны еще в далеком прошлом.

Хлорофиллом лечили заболевания крови, его использовали для освежения дыхания, избавления от дурных запахов, для заживления инфицированных ран. Кроме того, хлорофилл применяли при проблемах пищеварения и для улучшения лактации у кормящих матерей.

Хлорофилл оказывает на организм общеукрепляющее действие, обладает антибактериальным и противовоспалительным свойствами.

Хлорофилл способствует укреплению иммунной системы организма.

Хлорофилл является антиоксидантом, защищает клетки организма от разрушения свободными радикалами.

Хлорофилл способствует регенерации тканей организма, улучшает состояние раздраженных слизистых оболочек.

Хлорофилл улучшает работу кишечника, способствует выведению из организма токсинов.

Хлорофилл эффективен при кожных заболеваниях – способствует очищению кожи от гнойничковых и аллергических сыпей.

Хлорофилл позволяет организму утилизировать больше кислорода, улучшает клеточное дыхание.

Хлорофилл обладает уникальным свойством устранять неприятные запахи. В 40-х и 50-х годах прошлого столетия было замечено, что местное применение хлорофилла при лечении зловонных ран оказывает дезодорирующий эффект. С тех пор хлорофилл применяется в качестве средства, устраняющего запах от тела и изо рта.

Продукт компании **Santegra**[®] – **Chlorophyll Forte GP** содержит медно-натриевый хлорофиллин, представляющий собой устойчивую форму хлорофилла. Хлорофилл, по химическому строению, является сложным циклическим соединением, содержащим атом магния (пигмент крови по своему строению похож на хлорофилл, только вместо магния содержит атом железа). Медно-натриевый хлорофиллин получен путем замещения магния медью и натрием. Введение в молекулу хлорофилла атома меди повышает его биологическую активность.

Хлорофиллин является эффективным и безопасным средством, что подтверждено более чем 50-летней историей его применения.

Уникальные свойства **Chlorophyll Forte GP** делают его незаменимым для всех, кто заботится о поддержании своего здоровья, особенно для людей ослабленных, мало бывающих на свежем воздухе, испытывающих недостаток солнечного света.

Chlorophyll Forte GP:

- поддерживает иммунную систему организма;
- оказывает антибактериальное действие;
- улучшает состояние слизистых оболочек;
- обладает ранозаживляющим эффектом;
- удаляет неприятный запах изо рта и от тела;
- повышает лактацию у кормящих матерей.

СОСТАВ (в одной капсule): медно-натриевый хлорофиллин – 50 мг.

Amount per serving	% Daily value
Sodium Copper Chlorophyllin	50 mg †

† – Daily value not established.

ПОКАЗАНИЯ: общееукрепляющее средство; гиповитаминоз; склонность к аллергическим сыпям; простудные заболевания; воспаление слизистой оболочки полости рта, горла, желудка и двенадцатиперстной кишки; раны, изъязвления кожи и слизистых; пониженная лактация у кормящих матерей.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ: индивидуальная непереносимость.

ПРИМЕНЕНИЕ: по одной капсule в день, запивая стаканом воды.

ФОРМА ВЫПУСКА: 90 капсул в блистерной упаковке.

ХРАНЕНИЕ: хранить в недоступном для детей месте, при температуре 15–30°C. Не использовать продукт, если повреждена упаковка или истек срок годности, указанный на упаковке.

DISTRIBUTED EXCLUSIVELY BY: **SANTEGRA, INC.**
8 HENDERSON DRIVE, WEST CALDWELL, NJ 07006, USA
Made in the USA